



## Коммерсантъ: "Следственный комитет ведет около 30 дел по Донбассу"

Как изменился взгляд россиян на мир, на себя и друг на друга за последний год

За период военных действий на юго-востоке Украины погибли 5 тыс. человек, более 10 тыс. получили ранения. Об этом на заседании комитета общественной поддержки жителей юго-востока Украины в Совете федерации (СФ) сообщил руководитель управления Следственного комитета (СКР) по расследованию преступлений, связанных с применением запрещенных средств и методов ведения войны Александр Дрыманов. Также в ходе заседания члены СФ пообещали, что отправят новогодние подарки детям в Донбасс.

Александр Дрыманов заявил, что в настоящий момент СКР расследует порядка 30 уголовных дел в отношении украинских силовиков, связанных с гибелью людей в Донбассе. «В отношении представителей силовых структур Украины по фактам геноцида, умышленных убийств, применения запрещенных средств и методов ведения войны, похищения детей, а также воспрепятствования деятельности журналистов возбуждено и расследуется 23 уголовных дела», — рассказал он. Кроме того, СКР расследует десять уголовных дел по 20 случаям противоправных действий украинских силовиков, связанных с обстрелом российской территории. «По нашим данным и по данным, которые подтверждает ООН, порядка 5 тыс. убитых в этом вооруженном конфликте, более 10 тыс. получили ранения различной степени тяжести», — добавил господин Дрыманов.

По его словам, никакой реакции на расследование этих дел от Украины, Следственный комитет не получил. Вице-спикер народного совета самопровозглашенной Донецкой народной республики Денис Пушилин заверил, что на данный момент режим прекращения огня в целом соблюдается.

В чем HRW обвиняла украинских военных

Human Rights Watch полагает, что украинские военные используют кассетные бомбы во время боевой операции в Донбассе. Об этом заявил исполнительный директор организации Кеннет Рот на пресс-конференции в Киеве в начале декабря

Также в ходе заседания комитета вице-спикер СФ Юрий Воробьев сообщил, что сенаторы собираются отправить новогодние подарки детям в Донбасс, а также детям украинских



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

беженцев, на эти цели им уже удалось собрать средства, которых хватит на покупку 5 тыс. подарков. При этом о самопровозглашенных республиках или «Новороссии» он не упоминал. «Направим подарки на юго-восток Украины,— сказал господин Воробьев.— Госдума тоже собирает подарки для украинских детей». Он подчеркнул, что конвой с подарками от СФ и Госдумы «надо будет доставить до Нового года».

12 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/887793>